



ప్రశాంత్ కిశోర్...
జన్ సురాజ్ పార్టీ
అధికారికంగా ప్రారంభించిన వ్యూహాకర్త
సంపుటి: 14, సంచిక: 182, పేజీలు 8, వెల: 4.00



మహాత్ముడికి ప్రధాని నివాళి
రాజ్ పూట్ వద్ద రాష్ట్రపతి, రాహుల్ తదితరుల పుష్పాంజలి

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam



ప్రతి కుటుంబానికి హెల్త్ కార్డు

ప్రత్యేక సంబరంతో స్టార్ట్ కార్డు
238 ప్రాంతాల్లో నేటి నుంచి పైలట్ సర్వే ప్రారంభించనున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ అక్టోబర్ 2 (నిఘా న్యూస్): ప్రతి కుటుంబానికి హెల్త్ కార్డు ప్రాజెక్ట్ రూపకల్పన పత్రీయను ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించబోతున్నది. ఈ మేరకు డిజిటల్ హెల్త్ కార్డును అమల్లోకి తీసుకుని రాబోతున్నది. ఎలాంటి భేదాలు లేకుండా ప్రజలందరికీ హెల్త్ కార్డులు వివరాలు పొందు పర్చునుంది. ఈ మేరకు గురువారం పైలట్ ప్రాజెక్ట్ ను సీఎం రేవంత్ ప్రారంభిస్తారు. మరోవైపు ఈ అంశపై చర్చించిన రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార పౌరసంబంధాల శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. ప్రతి కుటుంబానికి హెల్త్ కార్డు ప్రాజెక్ట్ రూపొందించి, ప్రత్యేక సంబరంతో స్టార్ట్ కార్డులివ్వనున్నట్లు తెలిపారు. ఇందుకోసం ఈ నెల 3 నుంచి 7వ తేదీ వరకు 119 నియోజకవర్గాల్లోని 238 ప్రాంతాల్లో పైలట్ సర్వే నిర్వహిస్తున్నారు.

హీరోయిన్ల జీవితాలతో... ఆడుకున్న కేటీఆర్

సమంత విడాకులకు కేటీఆర్ కారణం

- కేటీఆర్ కు తల్లి అక్క చెల్లి లేరా...?
- సినిమావాళ్లకు డ్రగ్స్ అలవాటు చేసిన ఘనము
- ఫోన్లు టాప్ చేసి బ్లాక్ మెయిల్ చేశారు
- రేవ్ పార్టీలు చేసుకుని వాళ్లని బెదిరించారు
- సిని పరిశ్రమలో కేటీఆర్ వ్యవహారం అందరికీ తెలుసు
- ఐదేళ్లు బీఆర్ఎస్ లో పనిచేశా, నా వ్యక్తిత్వం అందరికీ తెలుసు
- మంత్రి కొండా సురేఖ సంచలన ఆరోపణలు

ప్రభుత్వం తప్పు చేస్తే ఎత్తిచూపాలి, వ్యక్తిత్వం దెబ్బతీసేలా ప్రవర్తించ వద్దు



మంత్రుల నోళ్లను... ఖినాయిల్తో కడగాలి
మంత్రి కొండా సురేఖ దొంగ ఏడుపులు పెడబొబ్బలు దేనికని ప్రశ్నించిన కేటీఆర్
కొండా సురేఖ వ్యాఖ్యలపై మండిపడ్డ ప్రకాశ్ రాజ్ మా కుటుంబాన్ని వివాదంలోకి లాగడం సరికాదన్న నారాచురు
బాధ్యతగల పదవిలో ఉండి ఇవా మాటలు అన్న సబబ్ కొండా సురేఖను కొర్టుకు ఈడుస్తామన్న మహిళా నేతలు

హైదరాబాద్ అక్టోబర్ 2(నిఘా న్యూస్): అక్కినేని హీరో నాగవైతన్య, హీరోయిన్ సమంత విడిపోవడానికి బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కారణమని మంత్రి కొండా సురేఖ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. కేటీఆర్ కు హీరోయిన్ల జీవితాలతో ఆడుకోవడం అలవాటుని వారికి డ్రగ్స్ అలవాటు చేసింది ఆయనేనని ఆరోపించారు. బాపూపూట్ లో గాంధీ జయంతి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఆమె విరీడియాతో మాట్లాడుతూ కేటీఆర్ కు తల్లి అక్క చెల్లి లేరా. హీరోయిన్ల జీవితాలతో కేటీఆర్ ఆడుకున్నారు. మత్తుపదార్థాలు అలవాటు చేశారు. వాళ్ల ఫోన్లు టాప్ చేశారు. చాలా మంది హీరోయిన్లు త్వరగా పైల్డ్రు చేసుకుని సినిమా ఇండస్ట్రీ నుంచి తప్పుకోవడానికి ఆయనే కారణం. ఆయన డ్రగ్స్ కు అలవాటుపడి వాళ్లకూ అలవాటు చేశారు. రేవ్ పార్టీలు చేసుకుని వాళ్లని బ్లాక్ మెయిల్ చేశారు. ఈ విషయం సీని ఇండస్ట్రీలో ఉన్న అందరికీ తెలుసు. బీఆర్ఎస్ దొంగ ఏడుపులు మాకవసరం లేదు. హాట్ రాప్ మనస్సున మనిషిగా



బీక్ష విరమించిన పవన్

వేదాశీర్ష్యవచనం చేసిన పండితులు.. చిన్న కూతురుతో డిక్లరేషన్ ఇచ్చిన పవన్

తిరుమల, అక్టోబర్ 2 (నిఘా న్యూస్): డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ తిరుమల శ్రీవారిని దర్శించుకున్నారు. తిరుమల లడ్డూ ప్రసాదంలో కల్పి నెయ్యి వ్యవహారంపై ప్రాయశ్చిత్త బీక్ష చేపట్టిన పవన్. బీక్ష విరమణ కోసం తిరుమలకు వచ్చారు. మంగళవారం కాళిబాటన తిరుమలకు వచ్చిన ఉపముఖ్యమంత్రి బుధవారం ఉదయం స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. తన ఇద్దరు కుమార్తెలతో కలిసి మహోద్యారం గుండా ఆలయంలోకి పవన్ ప్రవేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయం వద్ద ఆయనకు టీటీడీ అధికారులు స్వాగతం పలికారు. అనంతరం తన ఇద్దరు కుమార్తెలతో కలిసి పవన్ శ్రీవారిని దర్శించుకున్నారు. దర్శనం సమయంలో

దత్త మండపం ప్రారంభించిన రేవంత్

అవధూత దత్తపీఠం ప్రపంచ పర్యాటక క్షేత్రంగా వర్ధిల్లాలని ఆకాంక్ష

హైదరాబాద్ అక్టోబర్ 2 (నిఘా న్యూస్): అవధూత దత్తపీఠం ప్రపంచ పర్యాటక క్షేత్రంగా అభివృద్ధి చెందాలని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు. హైదరాబాద్ దుండెగల్లోని అవధూత దత్తపీఠంలో దత్తమండపం ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం బుధవారం వైభవంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న సీఎం మాట్లాడారు. 'గతంలో



చెత్తపన్ను రద్దు చేసిన చంద్రబాబు

మచిలీపట్నంలో స్వచ్ఛతా హి సేవ

మచిలీపట్నం, అక్టోబర్ 2 (నిఘా న్యూస్): రాష్ట్ర ప్రజలకు ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు శుభవార్త చెప్పారు. నేటి నుంచి చెత్త పన్ను రద్దు చేస్తున్నట్లు ఆయన ప్రకటించారు. ఎక్కడా చెత్తపన్ను వసూలు చేయద్దని అధికారులను ఆదేశించారు. గాంధీ జయంతి సందర్భంగా మచిలీపట్నంలో నిర్వహించిన స్వచ్ఛతే సేవ కార్యక్రమంలో సీఎం పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. మహా శ్యా గాంధీ అహింసా సిద్ధాంతంతో ముందుకెళ్లారు. జాననత్వం వద్దు స్వాతంత్ర్యమే ముద్దు అని నినదించారు. 2014 అక్టోబర్ 2న స్వచ్ఛ భారత్ కు ప్రధాని మోదీ శ్రీకారం చుట్టారు. దీనికి అందరం ఆయనకు అభినందనలు చెప్పాలి. సీతి ఆయోగ్ లో స్వచ్ఛభారత్ పై ఉపసంఘం ఏర్పాటు చేశారు. దీనికి సేవ చేస్తున్నా ఉన్నాను. చెత్త నుంచి సంపద సృష్టించే కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టాను. 2 లక్షలకు పైగా వ్యక్తిగత మరుగుదొడ్లు నిర్మించాం. ఏపీని ఓడీఎస్ రాష్ట్రంగా మార్చాం. రాష్ట్రంలో 2019లో వచ్చిన ప్రభుత్వం వ్యవస్థలను చిన్నాభిస్మం చేసింది. రోడ్లపై 85లక్షల

కుప్పకూలిని కూటమి పాలన

సంక్షేమ పథకాలు అన్నింటినీ అటకెక్కించారు

మనకు లక్షల మంది కార్యకర్తలు, కోట్ల మంది అభిమానులు ఉన్నారు నాలుగు నెలల్లోనే ప్రజా వ్యతిరేకత ప్రారంభమైంది మాజీ సీఎం.. వైకాపా అధినేత వైఎస్ జగన్



ఇంద్రకీలాద్రిపై నేటినుంచి శరన్నవరాత్రి

భారీగా ఏర్పాట్లు చేసిన ఆలయ అధికారులు

విజయవాడ అక్టోబర్ 2 (నిఘా న్యూస్): ప్రసిద్ధ పుణ్య క్షేత్రమైన విజయవాడ ఇంద్రకీలాద్రి గురువారం నుంచి నవరాత్రి ఉత్సవాలు ఘనంగా ప్రారంభం కానున్నాయి. ఈ ఉత్సవాలకు సుమారు 13 లక్షల నుంచి 15 లక్షల మంది భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకుంటారని అధికారులు భావిస్తున్నారు. ఉదయం 9 గంటల నుంచి దర్శనాలు ప్రారంభమవుతాయని ఈవో రామారావు తెలిపారు. ఈసారి ఉత్సవాల్లో ప్రత్యేక కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నామని ఆయన వెల్లడించారు. లేజర్ షో, కృష్ణమృత హారతులు 12న తెహోత్సవం, పూర్ణాహుతితో నవరాత్రులు ముగుస్తాయని పేర్కొన్నారు. నవరాత్రి ఉత్సవాలు పురస్కరించుకుని గురువారం నుంచి అంతరాలయం దర్శనాలు ఉండవని అన్నారు. ఉత్సవాల నిర్వహణ విషయంలో గతేడాది లోపాలను దృష్ట్యా పెట్టుకుని భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బంది కలగకుండా భారీ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే క్యూలైన్లు, స్నానశాలలు, పార్కింగ్ తదితర ఏర్పాట్లను పూర్తి చేశారు. అమ్మవారి దర్శనానికి వచ్చే భక్తులను ఎక్కడికక్కడ ఆప్రమత్తం చేసేందుకు ప్రత్యేక హెచ్చరిక బోర్డులు ఏర్పాటు చేశారు.

రాహుల్ దర్శకత్వంలో... హైద్రా కూల్చివేతలు

డబ్బుల కోసమే మూసీ సుందరికరణ మీడియాతో చిట్ చాట్ లో కేటీఆర్ విమర్శలు

హైద్రాపై కేటీఆర్... అర్ధంలేని ఆరోపణలు

మూసీ బాధితులకు అండగా బీజేపీ పోరాటం నేడు కార్యాచరణ ప్రకటన మూసీ బాధితులను పరామర్శించిన కిషన్ రెడ్డి



